<u>АСТНАЯ ГАЗЕТА</u>

Издается с 22 марта 1917 года Nº 163 (24903)

3 октября 2008 года

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



В минувшую среду губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Покровский район, где ознакомился с ходом уборки кукурузы, выращенной по зерновой технологии, подготовки почвы под сев яровых культур, с состоянием социальной сферы. В рабочей поездке губернатора принимали участие первый заместитель губернатора и председателя коллегии области В.А. Кочуев, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента аграрной политики В.М. Серов.

Одним из самых сильных впечатлений для всех участников поездки стало посещение 290-гектарного кукурузного поля СХП «Кунач» (ЗАО «СЕТ-Орелинвест», гендиректор С.И. Дымов). Комбайнами, сагрегатированными с кукурузными жатками, велась уборка кукурузы. Губернатор оценил качество зерна нынешней «царицы полей».

— Биологическая урожайность этого поля — не

менее ста центнеров с гектара, — сказал Егор Семе-

Заместитель гендиректора по производству В.И. Петров рассказал об используемых технологиях возделывания кукурузы на зерно:

- Выращиваем гибриды с нормой высева свыше 80 семян на гектар. Сеяли в оптимальные сроки по всем подразделениям компании. Произвели две подкормки. И вот результат: сегодня мы имеем от 100 до 120 граммов зерна в початке. Всего «СЕТ-Орелинвест» выращено 2700 гектаров кукурузы на зерно.

По словам В.И. Петрова, современная техника позволяет убирать в день свыше 300 тонн зерна. Наряду с возделыванием кукурузы на зерно компания выращивает в районе и еще одну высокорентабельную культуру — сою. Ее урожайность составила свыше 20 центнеров с гектара.

Егор Семенович отметил:

Вот уже второй год подряд мы останавливаем-

ся на кукурузном поле в Покровском районе. И всякий раз убеждаемся: кукуруза в области растет. Еще недавно наши производители только пробовали выращивать эту культуру по новой технологии, а сегодня область может получить около ста тысяч тонн кукурузы на зерно.

Губернатор также ознакомился с ходом подготовпочвы пол урожай булушего гола в ООО «Эксима Агро». Вспашку зяби вели десять единиц высокопроизводительных тракторов «Бюллер» и «Кейс», закупленных компанией еще в прошлом году. В сутки каждый трактор обрабатывает от 80 до 100 гектаров. В Покровском районе ООО «Эксима-Агро» посеяно 9 тысяч озимых культур. Яровой клин составит около 16 тысяч гектаров. Основная масса выращенных зерновых пойдет на кормовые цели. ООО «Эксима-Агро» ведется строительство двух нуклеусов на территории района.

(Окончание на 2-й стр.).





